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Nr sprawy: P/49/08/2012/ODCZ/AK                                                                    Starachowice, dnia 29.08.2012 

                            Wykonawcy postępowania przetargowego nr ogłoszenia 311604-2012
dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę odczynników wraz z dzierżawą analizatora koagulologicznego dla PZOZ w Starachowicach  /ogłoszenie w BZP nr 311604-2012 z dn. 23.08.2012 r. /
Odpowiedzi na pytania:
Pytanie 1 dotyczy załącznika nr 2 do SIWZ-pkt. 7
Czy Zamawiający dopuści analizator koagulologiczny posiadający 1 igłę pipetującą? Problem kontaminacji rozwiązany został dzięki zastosowaniu nowatorskiego płynu płuczącego DPW.
Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza analizatora z jedną igłą.

Pytanie 2 dotyczy załącznika nr 2 do SIWZ-pkt. 12
Czy Zamawiający dopuści analizator koagulologiczny z intuicyjnym oprogramowaniem w postaci ikon funkcyjnych w języku angielskim?.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza analizatora z w/w oprogramowaniem i podtrzymuje zapisy w SIWZ.
Pytanie 3 dotyczy załącznika nr 2 do SIWZ

Czy Zamawiający dopuści analizator pracujący w oparciu o system jednogłowy, jednak w pełni zabezpieczony przed ewentualną kontaminacją?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza analizatora z jedną igłą.

Pytanie 4 dotyczy załącznika nr 2 do SIWZ

Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie analizatora z prostym, intuicyjnym oprogramowaniem w języku angielskim?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza analizatora z w/w oprogramowaniem i podtrzymuje zapisy w SIWZ.
Pytanie 5 dotyczy załącznika nr 2 do SIWZ

Czy Zamawiający dopuści analizator wykonujący oznaczenia metodą wykrzepialną na zasadzie optycznej? Tak jak w przypadku metody chronometrycznej pomiar ten uwzględnia zmianę gęstości optycznej.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza.
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